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Після подорожчання пам'ять
зайняла майже половину ціни
бюджетних смартфонів
ТЕКСТ: ІВАН КІР'ЯКОВ ,  11 березня 2026, 21:24

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Очікується подорожчання бюджетних смартфонів приблизно на $30, а флагманських моделей
на $150-200

Аналітики попереджають про неминуче
подорожчання мобільних пристроїв або економію на
більшості характеристик.
Зростання цін на мікросхеми пам’яті суттєво впливає на собівартість
смартфонів. За оцінками аналітиків Counterpoint Research, у першому
кварталі 2026 року витрати виробників бюджетних смартфонів на пам’ять
можуть зрости на 25% і сягнути приблизно 43% від загальної вартості
комплектуючих.

Такий показник розраховано для типової конфігурації недорогого
смартфона - 6 ГБ оперативної пам’яті стандарту LPDDR4X та 128 ГБ
накопичувача eMMC. Для пристроїв, ціна яких раніше не перевищувала
$200, таке зростання витрат може стати особливо відчутним.

У смартфонах середнього сегмента вартістю $400-600 зазвичай
використовуються 8 ГБ LPDDR5X та 256 ГБ накопичувача UFS 4.0. За
прогнозами аналітиків, уже в першому кварталі їхня ціна може зрости на
14% і 11% відповідно, а в другому кварталі - ще на 20% і 16%.

Подорожчання торкнеться і флагманських моделей, хоча їхня структура
витрат дещо інша. У дорогих смартфонах із ціною понад $800 додатковим
фактором стане використання новітнього 2-нм техпроцесу для
виробництва мобільних процесорів. Очікується, що комплект із 16 ГБ
LPDDR5X та 512 ГБ накопичувача UFS 4.1 може подорожчати на $100-150.

У структурі витрат флагманських смартфонів частка оперативної пам’яті
становитиме близько 23%, а флешпам’яті - приблизно 18%. Загалом це
близько 41% собівартості компонентів, що майже відповідає показникам
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бюджетних моделей. Однак через більший обсяг і використання
сучасніших стандартів у абсолютному вираженні флагманські пристрої
можуть подорожчати сильніше.

За оцінками Counterpoint Research, у першому кварталі ціни на мобільну
DRAM можуть зрости більш ніж на 50%, а NAND-пам’ять - більш ніж на 90%.
Через високу чутливість до ціни найбільше постраждає саме сегмент
доступних смартфонів. Виробники також можуть віддавати перевагу
випуску дорожчих моделей, які забезпечують вищу маржу.

Щоб компенсувати зростання витрат, компанії можуть скорочувати
виробництво дешевих моделей, використовувати менший обсяг пам’яті або
економити на інших характеристиках пристроїв. Aналітики вважають, що
підвищення цін виглядає найреалістичнішим сценарієм: бюджетні
смартфони можуть подорожчати приблизно на $30, а флагманські моделі
на $150-200.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що Samsung пояснила подорожчання
Galaxy S26 дефіцитом пам’яті.

 

Дефіцит комп'ютерної пам’яті продовжиться щонайменше до 2028
року - Intel

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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